



13882889876

“大妈，我是来义务消杀病毒的。我进屋看看你家房屋面积是多少？需要多少消毒药？”12月22日，一名陌生男子敲开陈大妈家房门，以受政府委托，义务入户消杀病毒为名欲进入陈大妈家。陈大妈疑心陌生男子是小偷，佯装儿子在家，呼喊儿子姓名后，男子见状匆忙离开。

事后，陈大妈拨打本报民生热线2382258讲述遭遇，希望借助本报提醒广大市民增强安全意识，别给违法人员可乘之机。



陌生男以“义务入户消杀”敲门套话

机智大妈一声呼唤赢得家人点赞

机智大妈 一声呼唤吓跑男子

陈大妈回忆，事发当天下午3时许，她打开房门后，一名陌生男子自称叫王强，是达州某公司的员工。

“我以为他是产品推销员，正准备关门的时候，他又说，公司受政府下属某个部门委托，义务为市民家里消杀病毒。”陈大妈告诉记者，她见男子两手空空，便询问“楼上的住户消杀没有”，男子称同事正在为9楼住户消杀，反问她能否让他进门消杀病毒？家里还有没有其他人？房屋面积是多少？当男子正欲进屋时，陈大妈感觉不妙，佯装儿子在家，大声呼喊儿子姓名，以此震慑陌生男子。“我喊出儿子的名字后，他说先到楼上去给同事帮忙，一会儿再来给我家消杀。他假装上楼，我关门后透过猫眼看到，他急忙转身朝楼下去了。”

借助媒体 呼吁增强防范意识

当晚，陈大妈将与“义务消杀人员”的斗智过程讲给家人后，赢得家人拍手叫好，大家分析认为陌生男子应该是小偷。

“他很可能是为今后作案来‘踩点’的。如果见老年人独自在家，进屋后转移老年人注意力，很容易行窃得逞。”陈大妈的儿子张成介绍，为不给违法人员可乘之机，家人鼓励陈大妈拨打本报民

生热线2382258讲述事件经过，希望借助媒体的力量，呼吁市民增强防范意识，以免蒙受不必要的损失。

疾控中心 无私人入户消杀服务

陈大妈一家判断陌生男子是小偷，是否合乎情理？相关单位是否有义务入户消杀病毒的服务？

记者采访达州市疾病预防控制中心时，该单位一名工作人员介绍，目前未派工作人员前往市民家中喷洒药物。一般情况下，他们只接受单位委托进行消杀病毒工作，不接受私人委托上门服务。该工作人员还称，由疾病预防控制中心安排的消杀病毒工作人员，上岗服务均持有工作证，并会严格按照规定流程操作。

警方提醒 发现可疑人员及时报警

针对“可疑人员到居民楼进行‘踩点’”事件，通川区东城派出所民警提醒，市民在家遇到不明身份的人敲门，应先透过猫眼观察。遇到这种以政府名义上门服务的情况，市民要先查看对方的工作证件。另外，市民可以通过社区了解一下，是否有义务入户消杀的事。如果发现可疑情况，应及时报警。

□本报记者 周禾

谁先提离婚谁吃亏？

律师：没有任何法律依据

“我和丈夫经常吵架，每次都扬言要离婚。我们谁都不主动正式提出离婚的原因是，听说谁先提出离婚，谁分割财产就会吃亏。”近日，居住通川区的王女士向本报“丁山帮办”栏目求助，法律究竟是如何规定的？

疑惑：谁提出离婚分割财产就吃亏

王女士和丈夫是相亲认识的，两人交往期间，他十分关心她、包容她。但当他们领取结婚证后，“他的脾气变得很暴躁，经常动不动就打我。”王女士伤心地说。

“结婚两年多来，由于我们感情不好，没有生育子女。我觉得自己的婚姻非常失败。”王女士称，她清楚丈夫也很想离婚，但听说主动提出离婚的一方在分割财产时要吃亏。所以，他们谁都不主动提出离婚。

王女士表示，他们的婚姻已经名存实亡，但她不想离婚时分割财产吃亏，想找律师支个招。

律师：分割财产与谁提出离婚无关

达州律师郑传富称，根据《中华人民共和国婚姻法》第二条规定：实行婚姻自由、一夫一妻、男女平等的婚姻制度。婚姻自由包括结婚自由和离婚自由两方面的内容。离婚自由主要指夫妻感情确已破裂时，当事人双方都有提出解除婚姻关系权利。第三十九条规定：离婚时，夫妻的共同财产由双方协议处理。协议不成时，由人民法院根据财产的具体情况，照顾子女和女方权益的原则判决。

郑传富表示，“谁先提出离婚谁吃亏”的说法没有任何法律依据。人民法院在处理共同财产时，会把当事人双方的过错和责任大小作为一个因素考虑，但这与谁先提出离婚没有关系。任何一方先提出离婚，都不会在财产分割上吃亏，王女士无需顾虑。

□本报记者 罗丁山

记者手记

年终岁末 多留心眼

除了以“消杀病毒”为由进入市民住宅，还有其他类似的入户行窃案例频频发生，例如，假装成“燃气检修工”“外卖小哥”等，令人防不胜防。

又到年终岁末，在大家盘

点一年收获的同时，一些不法人员也抱着“捞一把好过年”的心理伺机作案。每到这个时候，各类盗窃案件和骗局的发生率也大幅上升。

对此，希望广大市民多留心眼，增强安全防范意识。

情况说明

尊敬的**中迪广场二期住宅16、17、18、24、29号楼**业主：

您好！感谢您对“中迪广场”的信任与支持！

本项目自开工以来，我司高度重视环保工作，并为此多次停止施工作业；因建筑材料供应地重污染天气期间运输车辆禁止上路行驶，导致建筑材料等无法按期运至施工现场，同期全国建筑原材料（砖、沙、石、水泥等）减产、停产出现供应间断，这些客观上影响了我司工程进度，一定程度上导致了本次中迪广场二期住宅16、17、18、24、29号楼目前尚未能完全达到交房条件。

作为全国百强房企，我司将秉承“不强

行交房，不以抢进度而牺牲品质”的态度，严把工程质量关，专注于每个工程细节的精益求精，做好配套安装、绿化施工等最后的收尾工作，尽快将一个完美作品呈现并交付给各位业主。

鉴于此，中迪广场二期住宅本批次交房的16、17、18、24、29号楼定在2019年5月1日之前交付，具体交房时间将以中迪广场项目官方公众平台、短信、电话等方式通知您，望各位业主保持手机及电话通畅。

由此给您带来的不便，我们表示诚挚的歉意和真诚的道歉，并敬请谅解！

特此说明

达州凯龙置业有限公司
2018年12月26日

达州市皮肤性病防治中心

广告

川(达州)医广[2018]第11-26-26号

性传播疾病专业

电话：18081527711

院址：达州市大北街164号(华夏大酒店旁)